
                    Předpis kategorie soutěže žen BLMFD 2011/12 … platnost od 15.8.2011 
 

  
Účastnící se družstva: 
NF Dino Plzeň, MG Staňkov, TJ Slavoj Plzeň ALL-k.o., PSAF Koterov, FbC Crocodiles Tlučná, Alpha Female Nezvěstice, Red Dragons Hořovice, 
FbC Go-Go Horšovský Týn, Buchty Plzeň, DDM Stod. 
 
Obecně: 
Celkově 5. ročník soutěže 2011/12 je rozdělen do 12-ti TD (vč. play-off). Z toho je 9TD v základní části a 3TD play-off. 
 
Pořadatelství TD družstev: 
9 družstev pořádá na vlastní náklady TD + náklady spojené s odměnou rozhodčích ve schválené hale dle ZL., 1 družstvo, která nepořádá TD 
hradí do 31. 1. 2012 průměrnou částku 3.500,-Kč. (popř. termín je určen dle domluvy s vedením soutěže) 
 
Hodnocení výsledků: 
Za vítězství se udělují 2 body, za remízu 1 bod, za prohru žádný bod. 
 
Základní část (ZČ): 
Celkem 10 družstev, každý s každým 3kolově. Hrají se jednodenní turnajové dny (TD).   
Celkem je 135 utkání v této kategorii (+ play-off).  
(tj. každé družstvo sehraje během ročníku soutěže min. 27 utkání systémem tzv. doma a venku) 
Předpokládaný počet utkání celkem na 1 turnajový den (TD) … cca 15 utkání = max. 8hod. 
Družstva na 7. až 10. místě této kategorie soutěže: takto umístěné družstva, končí po odehrání všech zápasů ZČ.  
 
Umístění: 
V tabulce základní části soutěže BLMFD rozhoduje o umístění (v tomto uvedeném pořadí):  
a) počet získaných bodů  
b) rozdíl skóre vstřelených a obdržených branek + / -  
c) vyšší počet vstřelených branek  
d) vzájemná utkání soupeřů (1. získané body, 2. skóre)  
e) los 
 
Play-off část (PČ): 
Po skončení ZČ (dlouhodobé části) začíná PČ (play-off část). Družstva na 1. a 2. místě po ZČ postupují rovnou do semifinále PČ. Do čtvrtfinále  
PČ nastupuje 3. místo se 6. místem a 4. místo s 5. místem dle umístění po ZČ. To z postupujících družstev, které bylo po ZČ hůře umístěné,  
nastupuje v semifinále proti vítězi ZČ a 2. místo po ZČ nastupuje proti zbylému postupujícímu ze čtvrtfinále. Vítězné družstva hrají finále,  
poražené družstva hrají o 3. místo. 
Všechna utkání play-off se hrají na dva vítězné zápasy. V případě remízy v základní hrací době rozhodují nájezdy dle pravidel soutěže BLMF.  
ČF, SF, Finále a o 3. místo se uskuteční na TD souběžně s mužskou částí soutěže BLMF dle rozpisu utkání. 

 
Postup a sestup: 
V této výkonnostní kategorii není postup a sestup aktuálně řešen. 
 
Herní systém: 
Malý florbal 3+1 s úpravami pravidel z velkého florbalu. 
 
Hrací čas: 
2 x 10min., 2min. přestávka, 1min. time-out, čas na jedno utkání v rozpisu je stanoven na 30min.  
Poslední minuta zápasu se hraje na čistý čas = čas se stopuje při každém přerušení hry. 
 
Hrací den: 
Dle rozhodnutí Výboru BLMFD společně se zástupci týmů. Jednotlivé TD jsou losovány vedením soutěže. Rozpis jednotlivých TD je pevný 
a termínově určený před začátkem soutěže.  
 
Povolené časy začátku a konce TD: 
Hraje se v SO nebo NE, nejdříve v 9:00 hod. a nejpozději do 18:00 hod., jiné časy podléhají schválení Výboru BLMFD. 
 
Soutěžní kauce: 
1.000,-Kč (splatná do 15. 9. 2011). 
 

Startovné: 
1.000,-Kč (splatné do 15. 9. 2011). 
 
Sportovní haly: 
Všechny TD jsou družstva povinny pořadatelsky uskutečnit dle „propozic schválených hal“ na web stránkách soutěže dle vlastního výběru. 
Pozn. turnajové dny PČ je nařízeno pořádat v ZŠ Nezvěstice !!!  

 
Odměna rozhodčím: 
Platba proběhne dle „Listiny rozhodčích“.  
Rozhodčím licence A, B (BLMF) nebo licence F a vyšší (ČFbÚ) náleží odměna ve výši 50,- za každý odpískaný zápas. 
Rozhodčím licence N, C (BLMF)  nebo licence N (ČFbÚ) náleží odměna ve výši 20,- za každý odpískaný zápas. 
 
Věkové kategorie: 
Družstva mohou tvořit pouze dívčí nebo ženské družstva. Minimální věk hráče BLMFD je 15 let v den konání zápasu. Horní věková 
hranice není omezena. Soutěže se mohou účastnit i mladší hráči, ale schválení takového hráče podléhá plně ve znění ZL., zaslání příslušného  
dokumentu „Potvrzení o startu hráče mladšího 15 let“ a následného individuálního rozhodnutí Matriční komise soutěže BLMF či Rady kat. BLMFD. 


